



В Калужской области следователи организовали конкурс детского рисунка, посвященный 72-й годовщине Великой Победы

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводят со средней школой № 45 города Калуги совместные мероприятия учебного, патриотического и спортивного характера. На этот раз следователи организовали конкурс детского рисунка на тему: «Народ-победитель». В конкурсе приняли участие ученики 3-х классов средней школы № 45. Все представленные работы посвящены 72-годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Выставка детского рисунка размещена в здании следственного управления. В течение ближайших дней беспристрастное жюри определит победителей конкурса, которые будут награждены грамотами и призами, а все участники мероприятия - символическими подарками.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1125614>